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Megkezdte	működését		
a	Széchenyi	istván	Egyetem		
német	jogi	Centruma

2016.	 március	 4-én	 ünnepélyes	 keretek	 között	 megnyílt	 a	 Széchenyi	
istván	 Egyetem	 Deák	 Ferenc	 állam-	 és	 jogtudományi	 karának	 német	
jogi	 Centruma.	 A	 kar	 dísztermében	 tartott	 megnyitón	 nyitóbeszédet	
mondott	Földesi	Péter,	az	Egyetem	rektora,	lévayné	Fazekas	judit,	a	kar	
dékánja,	Deli	Gergely	a	Centrum	vezetője,	 illetve	Háray-takács	laura,	
az	Audi	Hungária	Motor	kft.	jogi	és	Compilance	területének	vezetője	is.	
A	német	jogi	sajátosságok	és	azok	hazai	 lecsapódásának	jellegzetessé-
gei	körül	körvonalazódó	nívós	szakmai	előadásokat	Florian	Stapper,	a	
Stapper	insolvenz-	und	zwangsverwaltung	alapító	partnere,	Fuglinszky	
ádám,	a	knP	lAW	ügyvédi	iroda	ügyvéde	és	Sulyok	tamás,	az	Alkot-
mánybíróság	elnökhelyettese	tartotta.

A	német	jogi	Centrum	megalapításáról,	mely	a	kar	szervezeti	egysé-
geként	 működik,	 az	 Egyetem	 Szenátusa	 2014.	 decemberében	 döntött.	
A	 Centrum	 alapvető	 feladatának	 ellátása	 során	 bevezető	 jellegű	 jogi	
ismeretek	 nyújt	 a	 német,	 osztrák	 és	 svájci	 jogrend	 megismeréséhez,	
illetve	a	német	jogi	szaknyelv	elsajátítását	is	biztosítja.	A	meghirdetésre	
kerülő	programok	segítségével	a	napjainkban	különösen	jelentős	német-
osztrák	kereskedelmi,	gazdasági	és	üzleti	kapcsolatok	jogi	hátterébe	is	
bepillantást	nyerhetnek	a	résztvevők,	mely	tovább	gazdagítja	a	kar	által	
kínált	 nemzetközi	 ismereteket.	 A	 szakmai	 karakter	 megőrzése	 mellett	
a	Centrumot	a	kulturális	központokhoz	hasonló	nagyfokú	nyitottság	is	
jellemzi.	A	központ	szeptemberben	 induló	kurzusai	ugyanis	nemcsak	
az	 Egyetem	 jogi	 képzésében	 részt	 vevő	 hallgatók	 és	 oktatók	 számára	
elérhetőek,	hanem	budapesten	kívül	egyedülálló	módon	minden	érdek-
lődő	előtt	ingyenesen	nyitva	állnak.	A	Centrum	kiemelt	figyelmet	kíván	
fordítani	 az	 oktatás	 mellett	 a	 kutatás	 támogatására	 is,	 így	 a	 sokszínű	
szakmai	 igények	 rugalmas	 becsatornázásával	 hatékonyan	 mozdíthatja	
elő	az	élénk	interdiszciplináris	diskurzust	is.
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•
Q. Curtius Rufus, De Rebus Alexandri Magni, 1685.


